

GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE

CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI
 — ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNEȘTI DIN UNGARIA. —

Prețul abonamentului: pe un an 40 cor.,
 pe șase luni 20 coroane, pe trei luni
 10 coroane.

Un exemplar 50 bani.

Pentru publicațiuni oficiale se va plăti o coroană
 pentru primele zece cuvinte, iar pentru următoarele
 zece cuvinte, sau mai puțin de zece cuvinte, câte
 50 bani, plus timbrul pentru chitanță și prețul
 exemplarelor dorite.

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti
 câte 20 bani de fiecare centimetru pătrat la prima
 publicare, acordându-se la publicarea a doua o
 reducere de 10%, iar la publicarea a treia o
 reducere de 20%.

Redacția și administrația: Sibiu, Strada Cisnădiei Nr. 4, etajul 11, ușa 116.

Motto: Așteptăm dela toți funcționarii să se poarte cu poporul așa, ca acesta să vadă și să simtă, că se află sub stăpânire
 părintească și nu străină. Cunoștințe juridice extinse nu fiecare poate avea, dar simț de dreptate poate avea.

Dela popor așteptăm să fie muncitor și să păstreze ordinea. Plângerile drepte să și le arate și fie sigur, că i-se
 va face dreptate, dar să nu încerce a-și face dreptate cu mâna sa. Numai așa se poate clădi România mare, spre
 fericirea tuturor.

PARTE OFICIALĂ.

Incunoștințare.

În urma Circularului Numărul 1880/1919, dat
 din partea domnului șef al resortului afacerilor in-
 terne și publicat în numărul 23 al «Gazetei Oficiale»,
 se aduce la cunoștință, că în viitor «Gazeta Oficială»
 se trimite numai celor ce o abonează și trimit
 prețul abonamentului înainte la administrația foii.
 Abonamentul pe lunile Maiu—Decembrie a. c. face
 26 cor. 50 bani. Tot astfel și anunțurile, judiciare
 sau particulare, numai atunci se vor publica, dacă
 taxa de inserare se trimite înainte. Mărimea taxei
 o poate ușor calcula oricine, după tariful pus în
 fruntea foii.

Dela Consiliul Dirigent.

Ordin de chemare la arme a ofițerilor și amployaților militari.

1. Ofițerii și aspiranții militari (înțelegând și
 amployații militari și aspiranții de amployați) de re-
 seryă și de gloate, născuți în anii 1877—1899 de pe
 teritoriul Ardealului și din județele Maramurăș, Săt-
 mar, Sălaj, Bihor, Arad, Bichiș și Cenad, cu excep-
 ționea Maghiarilor, se vor prezenta la 2 Iunie, și
 anume:

Ofițerii și aspiranții de ofițeri

la proximal cerc de recrutare. Aceste cercuri
 se găsesc la Sighetul-Marmației, Sătmar, Oradea-Mare,
 Maria-Radna, Orăștie, Alba-Iulia, Cluj, Dej, Bistrița,
 Târgul-Murășului, Brașov și Sibiu.

Amployații militari și aspiranții de amployați

la Sibiu, Secția Organizării VI—VII, Strada Cis-
 nădiei Nr. 4.

Toate aceste persoane vor aduce cu sine la
 prezentare următoarele acte:

- a) Act de domiciliu și de naștere.
- b) Act prin care se dovedește gradul avut în
 armata austro-ungară;
- c) Documente justificative asupra modului cum
 și-au întrebuințat timpul dela 1 Decembrie 1918 până
 în prezent. De acest ultim document sunt scutiți
 ofițerii, cari se găseau în întreg acest interval de
 timp pe teritoriul Ardealului (eliberat înainte de 16
 Aprilie 1919).

2. De prezentare sunt scutiți:

- a) Cei aplicați la minele și uzinele de cărbuni,
 sare și fier;
- b) Cei aplicați definitiv la căile ferate, la poștă,
 telegraf și la oficiile de stat și administrative române.

Șefii persoanelor numite sub a) și b) au să
 înainteze în timp de opt zile comandamentului cer-
 cului de recrutare o listă a persoanelor, cari se află
 la ei și sunt absolut necesare serviciului lor.

c) Studenții de teologie și medicină.

Ei au să înainteze comandamentului cercului de
 recrutare al locului lor de naștere un document dela
 școală, din care să se poată constata, că într'adevăr sunt
 studenți de teologie și medicină și iau parte la pre-
 legeri.

Cei ce se află în străinătate vor înainta aceste
 documente pe calea ambasadelor.

d) Cei cari pe baza cererilor individuale au
 fost scutiți deja.

3. *Se vor prezenta deci și toți învățătorii, cari intră în aceste contingente,*

în afară de aceia, cari până la data de azi au fost primiți în cursurile pregătitoare de profesori, organizate de Resortul Cultelor și al Instrucțiunii publice, pe timpul duratei acestor cursuri, fiind aceștia datori a se legitima la cercul de recrutare.

4. Acest ordin se publică în «Gazeta Oficială». Toate oficiile militare și civile vor lua fără întârziere măsuri, ca publicarea să se facă de repetite ori, atât în jurnalele locale, cât și în publicațiuni oficiale, (afișe) în toate localitățile (și la sate).

Sibiiu, la 16 Maiu 1919.

Iuliu Maniu,

Nr. 1295/919

Președintele Consiliului Dirigent.

Ordin de chemare.

În baza ordinului de mobilizare Nr. 771/1919 Pres. se chiamă la arme toți tinerii născuți în anul 1890, cu excepția Maghiarilor.

Prezentarea se va face ca și până acum, și anume la

Cercul de recrutare Sibiiu:

26 Maiu 1919: Oraș și plasa Sibiiu, orașul Ocna (Vizakna).

27 Maiu 1919: plasa Cisnădie (Nagydisznód), Săliște.

28 Maiu 1919: plasa Nocrich (Ujegyház), oraș și plasa Mediaș (Medgyes).

29 Maiu 1919: plasa Agnita (Szentágota), oraș și plasa Sebeșul-săsesc (Szászsebes).

30 Maiu 1919: plasa Mercurea (Szerdahely).

Cercul de recrutare Brașov:

26 Maiu 1919: Comitatele Treiscaune (Háromszék) și Odorheiu (Udvarhely), orașul Brașov.

27 Maiu 1919: plasa Șapte sate (Hétfalu), Berza de jos (Alvidék).

28 Maiu 1919: plasa Cohalm (Kőhalom), plasa și oraș Șighișoara (Segesvár), Berza de sus (Felvidék).

29 Maiu 1919: oraș și plasa Făgăraș, plasa Arpașul de jos (Alsóárpás).

30 Maiu 1919: plasa Cincul-mare (Nagysink), Șercaia (Sárkány), Bran (Törösvár).

Cercul de recrutare Târgu-Murăș:

26 Maiu 1919: orașul Târgu-Mureș (Marosvásárhely), orașul Reghinul-săsesc (Szászrégen).

27 Maiu 1919: plasa Reghinul de sus (Régenifelső), plasa Reghinul de jos (Régenialso), plasa Murășul de sus (Marosi felső), plasa Murășul de jos (Marosi alsó).

28 Maiu 1919: plasa Sereda (Nyárádszereda), plasa Ludoș (Maros-ludas), plasa Iernot (Radnot).

29 Maiu 1919: oraș și plasa St.-Mărtin (Dicsőszentmárton), Ibașfalău (Erzsébetváros), plasa Hususău (Hosszuaszó).

30 Maiu 1919: comitatul Ciuc (Csik).

Cercul de recrutare Bistrița:

26 Maiu 1919: orașul Bistrița, plasa Iad, Beclean (Betlen).

27 Maiu 1919: plasa Beșineu (Besenyő), Năsăud (Naszód).

28 Maiu 1919: plasa Rodna veche (Óradna), Teaca (Teke).

29 Maiu 1919: plasa Sărmașul mare (Nagysármás).

30 Maiu: plasa Ormenișul de câmpie (Mező-örményes) și Cheuchiș (Kékes).

Cercul de recrutare Cluj:

26 Maiu 1919: orașul Cluj și plasa Cojocna (Kolozs).

27 Maiu 1919: oraș și plasa Turda (Torda), plasa Gilău (Gyalu), Hida (Hidalmás).

28 Maiu 1919: plasa Vințul de sus (Felvincz), plasa Huedin (Bánffyhunyd).

29 Maiu 1919: plasa Trăscău (Toroczkó), Mociu (Mócs), Iara de jos (Alsojára).

30 Maiu 1919: plasa Câmpeni (Topánfalva), Na-deșul unguresc (Nádasmenti).

Cercul de recrutare Alba-Iulia:

26 Maiu 1919: plasa Roșia-Montană (Verespatak), oraș și plasa Alba-Iulia.

27 Maiu 1919: plasa Blaj (Balázsfalva), Teiuș (Tövis).

28 Maiu 1919: plasa Brad, Baia de Criș (Körösbánya), Ighiu (Magyarigen), Geoagiul de jos (Algyógy).

29 Maiu 1919: oraș și plasa Aiud (Nagyenyed), plasa Abrud (Abrudbánya).

30 Maiu 1919: oraș și plasa Sângătin (Kisenyed), Uioara (Marosujvár), Vințul de jos (Alvincz).

Cercul de recrutare Orăștie:

26 Maiu 1919: oraș și plasa Orăștie.

27 Maiu 1919: oraș și plasa Deva.

28 Maiu 1919: oraș și plasa Hunedoara (Vajdahunyd).

29 Maiu 1919: plasa Pui, orașul și plasa Hațeg.

30 Maiu 1919: plasa Ilia (Marosillye), Petroșeni (Petrozsény).

Cercul de recrutare Dej:

26 Maiu 1919: orașele și plasele Gherla și Dej.

27 Maiu 1919: plasa Gârbău (Csákgorbó).

28 Maiu 1919: plasa Lăpușul unguresc (Magyarlápós), Mănăstire (Monostor), Ileanda mare (Nagyilonda).

29 Maiu 1919: Cehul-Silvanic (Szilágycsehi), Somcuta mare (Nagysomkut).

30 Maiu 1919: plasa și oraș Zălău (Ziláh), Jibău (Zsibó), Baia mare (Nagybánya).

Referitor la scutiri de mobilizare, îmbrăcăminte, alimente etc., rămân în vigoare dispozițiunile ordinului de mobilizare Nr. 771/919 Preș.

Iuliu Maniu,

1294/919.

Președintele Consiliului Dirigent.

Resortul agricultură și comerț.**Ordonanță.**

Având în vedere, că pe de o parte prin eliberarea de noi teritorii, pe de altă parte prin importul mărfurilor din străinătate, stocul mărfurilor crește din zi în zi, Consiliul Dirigent a hotărât să lase liber comerțul în interiorul teritoriilor ocupate de armata română și trecute în administrația noastră.

Pentru timpul de tranziție ordonăm următoarele:

Art. I. Circulația internă.

1. Cumpărările și vânzările de mărfuri, precum și circulația mărfurilor dela un loc la altul în interiorul teritoriilor de sub administrația Consiliului Dirigent sunt libere.

2. În timpul de tranziție dreptul de distribuție dela fabrici (exploatare) pentru negoț privitor la produsele fabricilor (uzinelor) *de fier, chibrite, hârtie, piatră vânăată* (sulfat de cupru) și *sodă*, precum și a *lemnului de construcție, lemne fasonate și lemne de bae* (mine), este reținut în întregime resortului agricultură și comerț.

Toate fabricile și exploatarea de mai sus vor anunța în prima zi a fiecărei luni cantitățile produse în decursul lunii anterioare.

3. Fabricile de *talpă, piele și postav* nu vor putea pune în negoț din produsele lor decât cantitățile ce trec peste cotele fixate de către resortul agricultură și comerț pentru nevoile armatei și instituțiilor publice.

4. Mărfurile din punctele 2—3 odată distribuite pentru negoț sunt libere și în comerț.

5. Cumpărarea de aur în interesul financiar al statului nu se poate face decât cu autorizația resortului finanțelor.

6. Negustorii, atât angroșiștii cât și detaiștii, sunt obligați să afișeze în magazinele lor de desfacere prețurile cu cari vând mărfurile și să vândă cu acele prețuri publicului.

7. Nu este îngăduit angrosistului să treacă marfa adusă pe piața de desfacere unui alt angrosist, ci numai să o vândă la detaiștii, iar detaiștii nu are voie să o vândă la alt detaiștii, ci direct la consumatori (evitându-se astfel negoțul intermediar, de lanț).

Atât angroșiștii cât și detaiștii sunt obligați a elibera cumpărătorilor notă despre vânzările cari trec peste suma de cor. 50 (cincizeci).

8. Pentru stabilirea prețurilor se vor observa normele următoare:

a) Fabricanții și producătorii de orice soi de articole vor calcula peste prețurile de fabricare un beneficiu dela 10—20% după natura fabricatului raportat la vremurile normale, (adecă la mărfurile care se vindeau în timp normal cu câștig mai urcat se

calculează un câștig mai urcat, iar cari se vindeau cu un câștig mai mic, se vor vinde cu un câștig mai mic).

b) Comercianții profesionali vor vinde revânzătorilor cu un beneficiu dela 6—15%, după mărimea comandei și natura mărfii; publicului consumator cu 10—30%, dupăcum se raportează acest câștig cu venitele din vremurile normale.

Prețurile de vânzare sunt a se indica pe marfă.

9. Aceste norme sunt a se observa strict și de către meseriași și industriași, întru cât privește plata pentru confecționările și lucrările cele ce le fac, ținându-se seamă de salariile ce pot să le plătească în raport cu cheltuelile de întreținere ale lucrătorilor.

10. Comerțul intermediar (*lânczkereskedelem*) rămâne strict oprit și orice speculă se pedepsește aspru.

Art. II. Export.

1. Peste granițele celor 26 comitate alipite Regatului Român prin hotărârea adunării din Alba-Iulia se îngăduie numai exportul acelor mărfuri, cari vor avea permise de export.

Art. III. Import.

1. Permise de import se eliberează pentru ori și ce marfă, dând precădere celor de prima necesitate.

Art. IV. Contravenții. Amende.

1. Ceice vor contraveni acestei ordonanțe se vor pedepsi cu amendă în bani până la 100,000 cor. și închisoare până la 6 luni.

Afară de aceasta mărfurile de contravenție se vor confisca în favorul statului.

În cazuri grave Consiliul Dirigent va putea hotărâ și rechiziționarea întreprinderii (fabricilor).

2. Personalului care este vinovat de complicitate cu patronul, i se va putea aplica pedeapsa citată cu închisoare.

3. Judecarea proceselor de contravențiuni aparține competenței forurilor administrative (pretor, căpitan de poliție), confiscarea mărfurilor însă se poate face în afară de organele administrative și de către delegații resortului.

Despre confiscare se va raporta resortului agricultură și comerț.

4. Publicul este invitat, ca să denunțe toate cazurile de contravenție (când s'ar ascunde mărfuri, s'ar cere prețuri prea mari, s'ar trece mărfuri peste graniță fără permis) organelor administrative locale (primărie, poliție, jandarmerie), sau direct resortului agricultură și comerț, căci descoperind aceste cazuri, se va putea stărpi negoțul necinstit și populațiunea va ajunge la mărfuri cu prețuri mai scăzute.

5. Organele administrative precum și particularii cari vor descoperi contravențiile vor beneficia de un premiu de 50% din valoarea mărfurilor confiscate.

Invităm toate organele administrative, polițienești și armata, să controleze respectarea acestei ordonanțe, anunțând contravențiile descoperite.

Art. V. Dispozițiunile din ordonanța Nr. 2164 C. 919 referitor la mărfurile din grupa I și III se anulează; iar asupra celor cari privesc mărfurile din grupa II va decide resortul de comunicație și alimentare.

Art. VI. Ordonanța prezentă întră în vigoare în ziua publicării în «Gazeta Oficială».

Sibiiu, la 20 Maiu 1919.

Dr. Victor Bontescu,
șeful resortului.

Nr. 3850 C.

Resortul finanțelor.

Aviz.

Terminul pentru înaintarea declarațiunilor de despăgubire de război se prelungește până la 1 Iulie a. c.

Pe toți cei interesați din nou li fac atenți, că declarațiunile nu la resortul pentru finanțe, ci la comisiunile locale (la d-nii prefecți) au a se înainta.

Sibiiu, 14 Maiu 1919.

Dr. A. Vlad,
șeful resortului finanțelor.

Nr. 4303 III.

Resortul ocrotirilor sociale.

Notă circulară.

Cătră casele cercuale și particulare pentru asigurarea muncitorilor.

În legătură cu ordonanța Nr. 749/1919. din un caz concret, pentru conformarea generală, Resortul Ocrotirilor Sociale aduce la cunoștință următoarele:

Este în contra regulamentelor existente, că pentru aprobarea hotărârilor organelor autonome, să se prezinte numai protocolul ședinței și fără nici o interpretare să se ceară aprobarea deciziunilor.

Gestiunea regulată a unui oficiu pretinde, ca fiecare afacere să se trateze aparte, prin urmare, fiecare deciziune, care, înainte de a fi executată, învoalvă aprobarea forului superior, trebuie prezentată în modul uzitat până acuma în copie verificată, alăturând datele, documentele, conspectele etc., care sunt necesare la apretierea afacerii.

Casele sunt deobligate a țineă cont de pretenziunile acestea pentru cruțarea timpului și lucrului și pentru a primi pentru afacerile înaintate o rezolvare grabnică.

Sibiiu, 14 Maiu 1919.

Dr. Moldovan,
secretar general.

Nr. 1276.

Sectia organizării VI—VII.

Notă circulară.

Referitor la rebonificarea pagubelor de războiu a ofițerilor, Ministeriul de războiu, direcția echipamentului, la intervenția S. O. 6. 7, cu numărul 4380 din 29 Aprilie a. c. a dispus următoarele:

Ofițerii, cari au pierdut echipamentul în lupte, sau li s'a capturat cu ocazia căderii lor ca prizonieri, vor face rapoarte individuale, arătând precis data și locul când au pierdut, sau li s'a capturat echipamentul.

Aceste rapoarte vor fi certificate de cătră șefii superiori sub a căror comandă au fost în acel timp, că cele arătate sunt juste.

În legătură cu aceasta ordonăm:

1. Rapoartele individuale au să se înainteze pe cale ierarhică.

2. La caz, că certificarea de cătră șefii superiori, sub a căror comandă au fost, nu se poate aduce, aceasta împrejurare să se motiveze în raport, iar starea faptică să se adeverească prin unul sau doi martori.

3. La caz, că adevirirea nu se poate face prin nici un martor, să se declare în scris, pe cuvântul de onoare, că starea faptică din raport corăspunde adevărului.

4. Referitor la raportarea altor fel de pagube de războiu, locuințe jefuite etc. vor urma dispozițiuni.

Sibiiu, 14 Maiu 1919.

Baron Boeriu,
general de divizie.

Nr. 30,553.

Notă circulară.

Pentru a evita orice nedumerire referitor la aparținerea cu solda (Gebührenzustaendigkeit) a persoanelor detașate și pentru orientarea generală se atrage atențiunea, că prin alin. 2 de sub lit. C. § 5 din instrucțiunile anexa B dela regulamentul asupra legii soldei în armată, este stabilit, că soldele ofițerilor, subofițerilor reangajați și funcționarilor civili detașați, se alocă și plătesc de corpurile sau serviciile unde fac serviciu.

Corpurile de origină trebuie însă a trimite celui unde se află detașatul certificatul de încetare de plată.

Sibiu 16 Maiu 1919.

Domașnianu,
general de brigadă.

Nr. 31,804.

Notă circulară.

Cătră toți proprietarii, cari au bunuri închiriate armatei pe timp îndelungat.

Administrația militară română devenind succesoară de drept a bunurilor fostei armate comune austro-ungare, a honvezilor și a jandarmeriei și dorind să știm situația tuturor bunurilor închiriate pe

termen îndelungat, cu contracte în regulă, rugăm pe *toți proprietarii de cazarme, terenuri, (manejeri deschise, câmpuri de exercițiu, câmpuri de tragere și alte diferite terenuri), instalații sau orice alte bunuri — situate în ținuturile reunite, — cari au contracte în regulă* cu fostele administrații militare austro-ungare, să înainteze la S. O. VI. VII., Serv. Geniului, în Sibiu, cel mai târziu până la 15 Iunie a. c. originalul sau o copie după contractul sau contractele ce posedă, certificată de notarul public local, arătându-ne și data când a primit ultima plată și pe ce timp anume.

Contractele vor fi însoțite și de o traducere în limba română.

Se atrage atenția, că proprietarul, care nu ne va comunica contractele cari sunt încă în vigoare, adecă nu au fost reziliate, va rămânea răspunzător pentru toate pagubele, ce ar suferi prin aceasta administrația de războiu română. Să se observe încă bine, că *aceasta notă privește* numai pe acei proprietari de cazarme, inclusiv dependențe și orice bunuri, cari au făcut contracte cu administrația fostei armate [austro-ungare comună, (a honvezilor și a jandarmeriei), pe timp mai îndelungat, însă nu și pe acei proprietari, cari au făcut contracte cu trupele de luptă, sau formațiuni de etapă, numai pentru scopuri frecvente de războiu, în zonele de operațiuni.

Să se mai observe, că acei proprietari, cari au dat cazărmi și dependențe, câmpuri de exerciții și alte diferite câmpuri, pe baza legii încartuirii, nu sunt obligați să ne trimită toate documentele referitoare predării sau preluării, ci numai acele documente, cari fac dovada deplină asupra ultimei chirii anuale.

Comunicarea contractelor susmenționate o vor face neapărat și acei proprietari, cari au cerut deja o plată pentru imobile închiriate armatei, anexând deja sau nu la cererea lor și contractele.

Toate ziarele sunt rugate să reproducă această notă.

Sibiu, 16 Maiu 1919.

14,431.

Domașnianu,
general de brigadă.

Notă circulară

referitoare la recunoașterea primei de echipare.

Incuviințarea plătitorei primei de echipare ofițerilor (asimilațiilor) împărțiți la corpurile de trupă, organizate prin S. O. 6. 7. s'a cerut dela Ministerul de războiu.

Hotărârea încă nu a ajuns, dar se va publica la timpul său. Toate rugările și propunerile în cauza primei de echipare înaintate, se consideră prin aceasta ca rezolvite deocamdată, și până la un nou aviz din partea noastră să nu se înoiască astfel de rugări.

Aceasta deciziune are valoare și pentru ofițerii repartizați din vechiul regat.

Sibiu, 13 Maiu 1919.

Nr. 32,396.

Domașnianu,
general de brigadă.

Ordin circular

referitor la hărți militare.

Trupele de nou înființate și diferitele servicii și birouri supuse S. O. VI. VII. vor obține hărțile necesare dela biroul geografic al acestui serviciu.

Spre evitarea oricărui abuz și în interesul unei bune evidențe, cererile se vor face numai în scris; și cum acestea vor servi totodată și ca documente de dare de seamă, urmează, că ele să poarte întotdeauna sigilul biroului și semnătura comandamentului (șefului).

Trimișii unităților, cu scopul de a lua în primire hărți, pe lângă documentul de cerere, vor arăta și biletul lor de legitimație (personală).

Fără aceste două documente, hărți nu se pot libera.

Se aduce totodată la cunoștința tuturor, că hărțile de proveniență a fostei armate austro-ungare sau germane, remase prin birouri, cazarme, etc., sau ajungând cu timpul descompunerii susnumitelor armate la particulari, nu sunt posesiunea lor.

Se cere concursul tuturor oficiilor militare pentru asigurarea și trimiterea acestor hărți S. O. VI. VII. Cum unii comandanți au și corespuns în sensul de mai sus, trimițând toate hărțile strânse până în prezent, li se recunoaște pe calea aceasta fapta de inițiativă.

Acele unități (servicii, birouri, officii) militare, cari posed încă hărți de proveniență străină, sau le pot asigura, vor reține în folosul serviciului numai de categoria la scara 1:200.000 și 1:75.000, într'un număr redus și absolut necesar, iar restul îl vor trimite cu document S. O. VI. VII.

Sibiu, 15 Maiu 1919.

Nr. 14,931.

Domașnianu,
general de brigadă.

Notă circulară.

La repețitele rapoarte și întrebări se comunică, că indemnitatea de mutare pe timpul campaniei conform rezoluției ministeriale Nr. 2821/1919 *nu se acordă*, având în vedere dese dislocări ce se fac din cauza războiului și pentru motivul, că ofițerii au solda sporită și alocație de hrană.

Prin aceasta se rezolvă totodată și toate rapoartele înaintate în această chestie.

Sibiu, 14 Maiu 1919.

Nr. 31,032.

Domașnianu,
general de brigadă.

Aviz.

Toți ofițerii activi și de rezervă din marina fostei armate austro-ungare au să se prezinte de urgență la S. O. VI-VII. B. III.

Sibiiu, 13 Maiu 1919.

Nr. 13,171.

Domașnianu,
general de brigadă.

Ordin.

Acel comandament sau trupă, la care se află un sublocotenent cu numele Ioan Palici, este rugat să comunice aceasta pe cale telegrafică S. O. VI-VII. Sibiiu, 15 Maiu 1919.

Nr. 14.132

L.-Col. Ciuperca.

Licitație.

Comandamentul corpului jandarmeriei din București a publicat licitațiune conform numărului 1981 din 29 Aprilie a. c. serviciul intendenței — pentru liferarea de registre de justificare și administrație și imprimare ce se va ține în 31 Maiu a. c. la numitul comandament. Liferea cuprinde cca 50 registre deosebite în mărime medie dela 100—200 foi (total 12—14000 buc.) apoi cca 60 de imprimate deosebite cam în 1000 de exemplare (total 3—400,000 foi). Un conspect despre toate registrele și imprimările, apoi mustrele ce trebuiesc liferate, se pot vedea la Intendența S. O. 6—7 în Sibiiu, strada Cisnădiei Nr. 4—6 parter, camera 27. Toate condițiunile de detal se pot vedea la comandamentul corpului jandarmeriei în București, căruia au să se adreseze ofertele. Cu considerare la greutățile comunicațiunii, Intendența S. O. 6—7 primește în localul amintit până în 25 Mai a. c. 12 ore din zi toate ofertele în scris pentru a le expedia mai departe prin curier.

Declină însă dela sine orice răspundere pentru întâmplările obveniente în decursul expedierii ce ar împedea acordarea liferării (ca întârziere, pierdere ect.)

Sibiiu, 14 Maiu 1919.

Nr. 32,342.

Florianu,
general de brigadă.

PARTE NEOFICIALĂ.**Anunțuri ministeriale.****Resortul afacerilor interne.****Publicațiune.**

Cu consimțământul direcției generale a serviciului sanitar din București. (Nr. 145 din 15 Aprilie 1919) se încuviințează permutarea farmaciei farmacistului diplomat Emil Șo-

tropa din Berești, județul Covurlui, la orașul cu drept de municipiu Cluj.

Sibiiu, în 4 Maiu 1919.

Nr. 3901—I. a.

Resortul internelor.

Resortul cultelor și al instrucțiunii publice.**Concurs.**

La resortul de culte și instrucțiune publică, direcțiunea serviciului de compturi, sunt a se îndeplini mai multe posturi, pentru cari se deschide concurs. Concurenții trebuie să aibă cel puțin atestat de maturitate. Cei cari au depus deja examenul de stat prescriș pentru serviciul de compturi și mai vârtos cei cari au lucrat și până acum la contabilitatea de stat, municipală, ori la oficiile de dare, având praxă și în ale lichidării, vor fi preferiți. Petițiile provăzute cu documente în original sau copie legalizată sunt a se adresa direcțiunii serviciului de compturi a resortului.

Pentru împărțirea în clase de salarizare și stabilirea competițiilor, în petiții sunt a se arăta etatea și anii de serviciu de până acum, respective clasa și gradația de salarizare în care sunt împărțiți de prezent, punându-li-se în vedere înaintarea, conform normelor fixate de Consiliul Dirigent, referitoare la aplicarea și salarizarea funcționarilor.

Sibiiu, 14 Maiu 1919.

Nr. 105 P.

Branisce,
șeful resortului de culte și instrucț. publică.

Președintele Curții de apel Târgui-Murășului.**Concurs.**

Pentru îndeplinirea unui post de diurnist (diurnistă) interimal(ă) la Curtea de apel Târgul-Murăș, se publică concurs.

Concurenții au a dovedi, că posed limba română și maghiară în vorbă și scris, etatea, școlile făcute, ocupația de până acuma și că oare știu scrie la mașină, fiind dactilografii (ele) preferiți.

Competințele sunt: diurnă 3 cor., ajutor lunar 10 cor., ajutor de răsboiu 80 cor. lunar și ajutor de scumpete 300 cor. lunar.

Cererile scrise cu mâna proprie sunt a mi se înainta până la 28 Maiu a. c.

Târgul-Murăș, 6 Maiu 1919.

Dr. Ioan Popovici,
președinte de senat.

Anunțuri judiciare.**Tribunalul Budapesta.****Hirdetmény.**

A budapesti törvényszék mint az Osztrák-Magyar Bank alapszabályainak 99. cikke értelmében, hatáskörrel s illetékeséggel felruházott bíróság ezennel közhírré teszi, hogy az Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézetének kölcsön és letétpénztáránál letétbe adott 20,000 K névértékű 13 drb. 5%-os Nagyszebeni ált. takarékpénztári III. kibocsájtású záloglevélről 1915. június 11-én az Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézeté által Nagyszeben város nevére 71,233. szám 1207. lapszám alatt kiállított letétjegyre nézve, melynek hátlapján levő feljegyzés szerint 1 drb. 1000 K névértékű záloglevél utóbb a letétből visszavétetett, a megsemmisítési eljárás Nagyszeben város közönsége által (képv. Dr. Bordan János nagyszebeni városi tiszti ügyész) előterjesztett kérelem folytán megindított.

Ennélfogva a Pp. 750. §-a értelmében felhivatik a fent körülírt elveszett letétjegy netáni birtokosa, hogy a kérdéses okiratot, vagy ahhoz való igényét a jelen hirdetés a hivatalos hírlapban történt harmadszori beiktatását követő naptól egy év alatt jelentse be, különben az okirat folyamodó újabb kérelmére semmisnek fog nyilvánítani. — Budapest, 1919. évi január 8. **Brozik s. k.**, tszéki bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Schmer s. k.**, s. h. tiszviselő.

Nr. 42,268 — 1918.

[76] 3—3

Tribunalul Deva

Hirdetés.

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Krisán Jánosné szül. Krisán Hortensia dédáci lakos részéről az 1911. I. t. cz. 748 §. alapján előterjesztett kérelem folytán állítólag 1916. július 2-án a Gorodiste körüli utközében elesett Krisán Iános volt dédáci lakos elhalálozási tényének megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az elhalt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla dévai ügyvédet rendelte ki.

Felhívja a kir. törvényszék az eltűnt és mindazokat, akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az eltűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltűntre nézve a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 3 hó letelte után bíróilag a halálesetet megfogja állapítani. Déva, 1919. évi február 8. napján. **Fejér s. k.**, elnök. **Dr. Kolosy s. k.**, szavazó. **Dr. Sándor Ákos s. k.**, előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán**, irodatiszt.

Nr. 160 P.

[85] 3—3.

Hirdetés.

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Vraes Toviene szül. Valea Patrafina valisórai lakos részéről az 1911: I. t. cz. 733 §-nak I. pontja alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Valea Stefan, volt valisórai lakos, holtaknyilvánítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla ügyvéd dévai lakost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék az eltűntet és mindazokat, akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az eltűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltűntet a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év letelte után bíróilag holtak fogja nyilvánítani. Déva, 1919. évi február hó 8. napján **Schwester Ferencz s. k.**, elnök. **Fejér s. k.**, szavazó. **Dr. Kolosy s. k.**, előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán**, irodatiszt.

Nr. 123.

[86] 3—3

Hirdetés.

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Száv Petrone sz. Angye Ravéka nyavalyásfalvi lakos részéről az 1911 t. c. 748 §-a alapján előterjesztett kérelem folytán állítólag 1913 év július havában Orosz-Lengyelországban a harctéren megsebesült és a segélyhelyen elhalt Száv Petru lui Nyisztor volt nyavalyásfalvi lakos elhalálozási tényének megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla ügyvéd dévai akost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék mindazokat akiknek az elhalt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az elhalt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az elhaltnak életbenléte megállapítandó, mert ellenkező esetben a bíróság a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított három hó letelte után a bizonyítást eredményéhez képest elhalálozásának tényét bíróilag megfogja állapítani. Déva 1919 évi február hó 8 napján. **Schwester Ferencz s. k.**, t. elnök. **Fejér s. k.**, szavazó. **Dr. Kolosy Márton s. k.**, előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán s. k.**, irodatiszt.

Nr. 11.

[87] 3—3

Tribunalul Sibiu.

Hirdetés.

A nagyszebeni törvényszék közhírré teszi, hogy Homm Andrásné szül. Zeck Katalin szászorbói lakos részéről az 1911. I. t.-c. 733. §-ának alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Homm András volt szászorbói lakos, aki a valószínűsített adatok szerint 1915. évi március 7-én a tataroroskai magaslapon vívott utközében elszenvedett fejlődés folytán hősi halált halt és legott az említett utköz szinterén el is lett temetve, holtak nyilvánítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Gmeiner Agoston nagyszebeni lakost rendelte ki.

Felhívja a kir. törvényszék az eltűntet és mindazokat, akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az eltűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltűntet a jelen hirdetésnek a Gazeta Oficială és a Sib. D. Tageblattban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 6. hó letelte után bíróilag holtak fogja nyilvánítani. Sibiu, 1919. évi május hó 5. napján. **Dr. Müller Károly s. k.**, törvsz. bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil**, kiadó.

Nr. 749.

[117] 1—3

Idéző hirdetés.

A nagyszebeni törvényszék közhírré teszi, hogy Opris Mária felperesnek Dordea Tamás alperes ellen házasság felbontás iránt indított perében az előkészítő tárgyalásra határnapot tűzött ki és felhívta a feleket, hogy 1919. évi augusztus hó 4 napján délelőtt 8 órakor hivatalos helyiségében Dr. Pap Kornél kiküldött bíró előtt (Törvényszéki palota I. em. 59 ajtószám alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig az ismeretlen tartozkodásu alperes részére ügygondnokul Dr. Bruckner Vilmos ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon meghatalmazott ügyvéd által jelenjék meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. Nagyszeben, 1919. május hó 10. napján. **Dr. Müller Károly s. k.**, törvsz. bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil**, kiadó.

Nr. 477.

[123] 1—3

Tribunalul din Braşov.

Idézés.

A brassói törvényszék Sinkán Demeter felperesnek Bathi Mária brassói illetőségű ismeretlen tartozkodásu alperes ellen a 125/1919 p. számú keresettel házasság felbontása iránt indi-

tott perében az érdemleges tárgyalás határnapját 1919 évi június 3-ik napjának délelőtt 9 óráját Igazságügyi palóta II. emelet 97 számú terembe kitüzi és peresfeleket személyesen, valamint képviselőiket (alperes részére az ezennel ügygondnokul kirendelt Dr. Alexi János brassói ügyvédet) a törvényes következmények terhével megidéri. Brassó 1919. április hó 24-én. **Dr. Jahn Frigyes s. k., t. elnök. (L. S.)** A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil.**

[119] 1—2

Hirdetmény.

A brassói törvényszék közhírré teszi, hogy Zerelles Katalin kerestényfalvi lakos részéről az 1911 I t. c. 748 §-ának alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag az 1914. szept. 8-án az orosz harctéren a Lubin-Welkin melletti csatában elesett Boltresz Péter volt kerestényfalvi lakos elhalálozás tényének megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította, a hirdetményi határidőt a Pp. 748 §. alapján 3 óra leszállította, és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Révész Izsó brassói lakost rendelte ki.

Felhívja a kir. törvényszék az eltűnt és mindazokat akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az eltűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltűnt a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 3 hó letelte után bíróilag halálesete megfog állapíttatni. Brassó 1919 évi márczius hó 6 napján. **Nagy s. k., t. bír. (L. S.)** A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil, sh. tiszt.**

Nr. 446 P.

[83] 3—3

Tribunalul Bistrița.

Hirdetmény.

A beszercei törvényszék Dr. Alzner Frigyes beszercei ügyvéd által képviselt Zackel Jánosné szül. Böhm Mária felsőszászfalusi lakos folyamodó kérelme folytán az 1894. XXXI. t. c. 77. §-ának b) pontja alapján felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó Zackel János 206 házszám volt felsőszászfalusi lakost, hogy feleségével: szül. Böhm Máriával az 1913 évi december hó 29 napján a petresi állami anyakönyvvezető előtt kötött házasságon alapuló életközösséget a jelen hirdetménynek a hivatalos hírlapban történt másodszeri beiktatását követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza, mert ellenkező esetben a folyamodó keresete következtében a bíróság a házasság felbontása felől fog határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartózkodó helyéről a bíróságot értesitse, mert ellenkező esetben a megindítandó bontóperben új hirdetményi idézés mellőzésével Dr. Kisch Ervin ügyvéd, beszercei lakos, most kinevezett ügygondnok fogja őt képviselni. Beszerce 1919. évi február hó 24. napján. **Kászonyi s. k., itélőtábla bír. (L. S.)** A kiadmány hitelül: **Andrusek segédhiv. tisztv.**

Nr. 213

[118] 1—3

Judecătoria de ocol Zernești.

Hirdetmény.

A Zernești járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okiratok: a «Creditul» zernești takarékszövetkezet által kiállított névre szóló, egyenkint 100 kor. névértékű 806, 807, 808, 809, 810 számokkal jelzett, összesen 500 kor. értékű 5 (öt) db. és pedig Dr. Trnovsky Pál nevére szóló

részvény megsemmisítése iránt az eljárást Dr. Trnovszky Pál zernești lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okiratok birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratokat a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azokat a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani.

Zernești, 1919 évi márczius hó 24 napján. **Dr. Tuzson György, járásbíró. (L. S.)** A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil, kezelő.**

Nr. 378.

[114] 1—3

Judecătoria de ocol Hunedoara.

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol din Hunedoara aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Tath Iuon lui Tovie și soției, locuitori în Ocolişul-mare, în contra lui Sigismund Para pentru 220 cor. și așa m. d. a pus termin pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile, ca în 17 Iunie 1919, la ora 8 a. m., să se prezinte în localul ei oficios, iar pe seama inculului, cu ubicațiune necunoscută, a numit de tutor pe avocatul Dr. Adalbert Reisz, locuitor în Hunedoara. Judecătoria provoacă pe inct, că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul său.

Hunedoara, la 15 Martie 1919. **Dr. Bogdan, judecător de ocol.** Pentru autenticitate: **Orosz, funcționar.** 115 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol din Șercaia publică, că în procesul intentat de reclamantul Banca «Venețiana» contra părătului Toader Vasilie și soții, pentru 285 cor. și acces. a pus termin de pertractare și a somat partidele, ca să se prezinte pe ziua de 1 Iulie anul 1919 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada mare 215 ușa 2) totodată pentru părătul Toader Vasilie, Ghindea George și Stoica Zaharie, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Costache Moldovan, avocat (locuiește în Șercaia). Judecătoria somează pe părății, ca la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptătit și adevărit să-i reprezinte, căci la din contră va prevada în locul lor curatorul numit.

Șercaia, la 18 Aprilie 1919. **Dr. Ganea, judecător șef.** Nr. 556. [122] 1—1

Judecătoria de ocol Făgăraș.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol din Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Alexandru Grancea din Sebeș în contra părătului Ioan Dănilă Grancea pentru suma de 600 cor. și accesorii a pus termin pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua de 30 Iunie 1919 la 9 ore a. m., și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul ei oficial (Strada Becleanului Nr. 33 ușa 11) iar pe seama părătului Ioan Dănilă Grancea, cu locul ubicațiunii necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Béla Kovács cu domiciliul în Făgăraș. Deci judecătoria provoacă pe părătul, că în ziua, ora și locul susindicat să se prezinte

sau în persoană, sau cu avocatul provăzut cu procură, la din
contră îl va reprezenta curatorul acum numit.

Făgăraș, la 24 Aprilie 1919. **Dr. I. Vênătu**, judecător.
(L. S.) Pentru conformitate: **Nedescifrabil**, ofiț.

Nr. 749

[126] 1-1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Făgăraș dă de știre publică, că
în cauza pentru nimicirea documentului a căruia existență e
dubie: «Nr. 263 Pagina 132 Cartea II Anul 1916. Libel de de-
punere la «Voileana» casă de economii societate pe acțiuni în
Voila. Pentru dl Leon Solomon notar Drăguș. Datul: anul 1916
luna Martie ziua 16. Stare 119,171 cor. 44 fileri. G. Vasu m. p.
Gabor m. p.» la rugarea lui Leon Solomon, locuitor în Voila,
procedura de nulificare s'a pus în curgere.

De aceea provoacă pe proprietarul documentului, că dela
publicarea a treia oră a «Publicațiunei» în organul oficios
«Gazeta Oficială», să substearnă documentul judecătorei, căci
după expirarea termenului, la rugarea din nou a petiționarului,
va declara documentul de nul. Făgăraș 19 Aprilie 1919. **Dr.**
Comșia, judecător. (L. S.) Pentru conformitate: **Fikker**, oficial.

Nr. 483 P.

(93) 2-3

Judecătoria de ocol Orăștie.

Hirdetmény.

A szászvárosi járásbíróság közhírré teszi, hogy az
állítólag elveszett következő okirat: «Hans Kröpfel Oberst
Pferdewärterstiftung» czim alatt Szászvárosi Előlegezési Egylet
2600 koronáról kiállított takarékpénztári betétkönyvecske meg-
semmisítése iránt az eljárási Kröpfel Iános ezredes nagyszebeni
lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az em-
lített okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a Gazeta
Oficialában történt harmadszori beiktatását követő naptól szá-
mitott egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert
ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után
a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani
Szászváros 1919. évi április hó 21 napján. **Dr. Popu**, judecător
(L. S.) A kiadmány hitelélül: **Nediscifrabil**, főtiszt.

Nr. 414

[103] 2-3

Judecătoria de ocol Sibiu.

Hirdetmény.

A nagyszebeni járásbírószág közhírré teszi, hogy az áll-
ítólag elveszett következő okirat:

A nagyszebeni általános takarékpénztár által 1. 44530
szám alatt Fleischer Luise nevére 168 kor. 53 fil. 2. 44531 sz.
alatt Fleischer Arthur nevére 156 kor. 79 fil. 3. 44532 sz. alatt
Fleischer Hedvig nevére 135 kor. 51 fil. 4. 44533 szám alatt
Fleischer Sidonie nevére 86 kor. 67 fil. 5. 44534 szám alatt
Fleischer Lothár nevére 86 kor. 68 fil. és 6. 48267 szám alatt
Fleischer Arnold nevére 61 kor. 70 fil. kiállított takarékpénz-
tári betétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Fleischer
Lothár alezredes nagyszebeni lakos kérelmére folyamatba tette.
Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen
hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatá-
sát követő naptól számítandó egy év alatt az okiratot a bírósá-
gnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jel-
zett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére sem-
misnek fogja nyilvánítani. Nagyszeben, 1919. évi március hó
4 n. Pildner s. k., járásbíró. (L. S.) A kiadmány hitelélül:
Nedescifrabil sh. tisztv.

Nr. 608.

[95] 3-3

Hirdetmény.

A nagyszebeni járásbírószág közhírré teszi, hogy as álli-
tólag elveszett következő okirat: Schmidt György vidombáki
lakos nevére szóló és 2000 kor. kiállított 1905 évi február 1-én
Nagyszebenben kelt 29683 számú Transsylvania biztositási köt-
vény megsemmisítése iránt az eljárást özv. Schmidt Györgyné
sz. Rhein Anna vidombáki lakos kérelmére folyamatba tette.
Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen
hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatá-
sát követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bírósá-
gnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jel-
zett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére sem-
misnek fogja nyilvánítani. Nagyszeben 1919 évi április hó 12
napján. Pildner s. k., jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Hla-
vathy** s. k., sh. tisztv.

Nr. 1704

[104] 2-3

Hirdetmény.

Az alulirt nagyszebeni járásbírószág ezennel felhívja a
Berlini Viktoria általános biztositó részvénytársaság által König
János nevére kiállított 2000 K. szóló 269362 számú kötvény
birtokosát, hogy azt a bíróságnál a hirdetésnek a hivatalos
lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számi-
tandó egy év alatt mutassa be, minthogy ellen esetben a bi-
rószág az okiratot a hirdetésnyi határidő letelte után sem-
misnek fogja nyilvánítani. Nagyszeben, 1919 évi február hó
23 n. A nagyszebeni járásbírószág: Pildner s. k., jbiró. (L. S.)
A kiadmány hitelélül: **Hlavathy** s. k., sh. tisztv.

Nr. 376

[78] 3-3

Judecătoria de ocol Brașov.

Hirdetmény.

A brassói járásbírószág közhírré teszi, hogy az állítólag
elveszett következő okirat: a Földvári Veresmarti előlegező egy-
letnél 144 folyó szám alatt kezelt 508 kor. 57 fillérről szóló
betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Man Maria brassói
lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett
okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban
történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év
alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező eset-
ben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó
újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani.

Brassó, 1919 évi január hó 22 napján. **Dr. Telegdy**
Lajos, jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Nedescifrabil**, tiszt.

Nr. 148.

[120] 1-3

Hirdetmény.

A brassói kir. járásbírószág közhírré teszi, hogy az elve-
szett következő okiratok: A brassói általános takarékpénztár
által 23498 szám alatt kiállított és 1389 kor. 43 fil. Krafft Ka-
talin nevére szóló, valamint ugyancsak a brassói általános ta-
karékpénztár által 24557 szám alatt kiállított Krafft Márton
néven álló és 2042 kor. 64 fil. szóló két betétkönyvecske meg-
semmisítése iránt az eljárást Krafft Katalin brassói lakos ké-
relmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett oki-
ratok birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lap-
ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított
egy év alatt az okiratokat a bíróságnál mutassa be, mert ellen-
kező esetben a bíróság azokat a jelzett határidő letelte után
a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja kimondani.
Kelt Brassó 1919 évi ápril hó 30 napján. **Dr. Bánd** s. k.,
jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Papp** s. k., bir. tisztv.

Nr. 1940

[121] 1-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Brașov aduce la cunoștința generală, că Maria Avram Gridan din Tohanul-vechiu, județul Făgăraș, a intentat procedură pentru anularea livretului de depunere liberat pe numele dânsi de «Albina» institut de credit și economii filiala Brașov cu Nr. 26663 despre suma de 720 cor., înscrisă în registrul depunerilor sub 352/27, livret ce i s'a furat sau s'a pierdut.

În consecință invită pe posesorul actului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia apariție a prezentei în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai pentru că în cazul contrar și la noua cerere a petentei judecătoria după trecerea acestui termen va declara documentul de anulat. Brașov în 14 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1860—919

[88] 2—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, cumcă afirmativ s'ar fi furat următorul document: Un livret de depunere liberat de institutul de credit general din Brașov Kronstädter allgemeine Sparkassa sub Nr. 17674 pe numele Ioan Negulici cu domiciliul Stupinelor Brașovului Nr. 75 și care livret reprezintă cu 31 Decembrie 1918 suma de 27,348 cor. 43 bani.

În urma rugării lui Ioan Negulici domiciliat în Brașov (Stupini) procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. Brașov la 19 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1771 P.

[91] 2—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi perdut următorul document: un libel de depunere despre suma de 2,129 cor. 99 bani, estradat de «Albina» institut de credit și economii Filiala Brașov în 1916 lunie la 30, pe numele lui Solomon Leon, notar cercual în Voila, și administrat de acest institut în cartea a 19 pagina 53 sub Nr. 18072. În urma rugărei lui Leon Solomon, domiciliat în Voila, procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. În consecință, provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să îl prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a pretentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. Brașov, la 19 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1570

[92] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy állítólag elveszett a következő okirat: «Brassóban, 15529. szám alatt 4524 K 87 f.ről, a Kronstaedter Allgemeine Sparkasse által, Seewaldt-Barthel (Hanskauf) névre kiállított, bemutatóra szóló takarékbetét könyv.

Ennek az okiratnak a megsemmisítése iránt az eljárás Kovács Károly, máv. kocsivizsgáló, brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt

az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassóban, 1919. évi április hó 19 napján. **Dr. Bânda** járásbíró. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1889.

(74) 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarékpénztár által kiállított 4845 kor. 68 fil. sz. 2016 Francz Kotzbacher nevén álló 20,201 számú takarékbetét könyv megsemmisítése iránt az eljárást Kotzbacher Ferencz brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó 1919 évi márcziós hó 14 napján. **Dr. Telegdy Lajos** s. k., bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil**, sh. tisztv.

Nr. 943 P.

[105] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarékpénztár által Martha Barf geb. Berges névre kiállított 11092 számú 85 kor. 04 fil. tartalmazó betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Berges Marta barczarozsnyoi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó 1919 évi február hó 17 napján. **Dr. Telegdy Lajos** s. k., bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil** sh. tisztv.

Nr. 640

[108] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói Általános Takarékpénztár által Tohanean Paraszkiwa névre kiállított 20,961 számú 1918 december hó 31-ig napján 644 K 94 fillerre emelkedett letéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Tohanean Paraszkiwa vidombáki lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919 január 22-án. **Dr. Telegdy Lajos**, bíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Ribényi**.

Nr. 147 P.

[106] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a Brassói általános takarékpénztár által 15194 sz. a. «Csukás István és neje Hosszúfalu» névre kiállított 3177 K 37 fillerről szóló betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Csukás István és neje hosszúfalusi lakosok kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett

okirat birtokosát, hogy jelen hirdetéyménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918. december 20-án. Csia, táblabíró. (L. S.) A kiadmány hiteleül: Ribényi, irt.

Nr. 6681—918.

[107] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarekpénztár által Dogariu Reveica tatrangi lakos nevére szóló 23:305 számú 1536 kor. 31 filért tartalmazó betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Dogariu Reveica tatrangi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetéyménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919 évi február hó 22 napján. Dr. Telegdy Lajos, bíró. (L. S.) A kiadmány hiteleül: Nedescifrabil, s. k. tisztt.

Nr. 854 P.

[112] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: Brassói Általános Takarekpénztár által az 1918 szeptember 3-án Selma v. Szász névre 25,214 sz. a. kiállított 10,000 koronáról szóló betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Bacsoni József brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetéyménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918 évi december hó 20-án. Csia, táblabíró. (L. S.) A kiadmány hiteleül: Ribényi, irt.

Nr. 6682—918.

[111] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: cs. kir. szab. trieszti általános biztosító társulat (Assicurazione Generali) biztosító társulat által 1899. december 29-én 244626 szám alatt kiállított 8000 koronáról szóló életbiztosítási kötvény megsemmisítése iránt az eljárást, Gebauer Alfréd brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetéyménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919. december hó 20-én. Csia s. k., táblabíró. (L. S.) A kiadmány hiteleül: Ribényi íróttiszt.

Nr. 6683—918. P.

[109] 2—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: A cs. és kir. I. hadsereg parancsnokság által Brassóban kiállított 40704 számú «Bescheinigung»

mely Rechitián Moise prásmári 738 hsz. alatti lakos számára egy darab 180 kgr. súlyú tehénről lett kiállítva, megsemmisítése iránt az eljárást Rechitián Moise prásmári lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetéyménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után, a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918. december hó 24-én. Csia s. k., táblabíró. (L. S.) A kiadmány hiteleül: Ribényi íróttiszt.

Nr. 6532—918.

[110] 2—3

Anunțuri administrative.

Legitimația de călătorie a dlui Hexner Béla, Nr. 1008/902, dată în Sibiiu, de resortul internelor, se nimicește. Celce s'ar legitima cu ea, să fie deținut.

Sibiiu, 19 Maiu 1919.

[125] 1—3

Biroul controlului străinilor și pașapoartelor:
G. Enescu.

Prefectura județului Sibiiu.

Publicațiune.

În mai multe comune din județul Sibiiu sunt vacante posturi de secretari comunali.

Prin aceasta invit pe toți ceice posed ecalificațiunea recerută în art. de lege XX din 1900, ca cu grăbire să-și înainteze prefectului județului Sibiiu cererile de concurs, provăzute cu documentele justificative

Retribuțiile sunt cele normate în legile de până acum.

Cererile sunt a se înainta, prin ceice sunt fără serviciu, în mod direct, iar de ceice de prezent ocupă vreo funcție publică, pe cale ierarhică.

Sibiiu, la 17 Maiu 1919.

Nr. 604. 1—2

Dr. Comșa, prefectul județului.

Județul Sibiiu.

Ioan Fulea din Orlat și-a pierdut în mod necunoscut biletul Nr. 36 (31913) 1916 despre o vacă roșie-albă din 1913, extradat în Gurarâului. Pretura plășii Săliște îl declară nimicit.

Lui Ioan Ludoșan din Gurarâului, Nr. casei 337, i-s'a pierdut dela pășune 2 cai, un cal negru de 6 ani și 1 iapă murgă cu coama tunsă de 10 ani. În caz dacă se vor afla, să se anunțe la primăria din Gurarâului.

Două iepe de câte 8 ani, una neagră și cealaltă murgă și pintoagă de piciorul stâng dinapoi, proprietatea lui Vasilie Vecerdea, Nr. casei 31, din Topârcea, au dispărut de pe hotarul comunei Topârcea, în noaptea de 9 Maiu a. c. Dacă se află, să se anunțe la primăria din Topârcea.

Aleman Rachila, locuitor în comuna Căpâlna, și-a pierdut în mod necunoscut biletul de vite Nr. 57—1918 despre o vacă roșie-albă din 20 Noemvrie 1917, extradat în comuna Căpâlna, la 23 Octomvrie 1918. Se declară nimicit din partea oficiului pretorial al plășii Sebeșul-săsesc.

Ioan Oltean, locuitor în comuna Deal, și-a pierdut în mod necunoscut biletul de vite despre doi boi, roșii-albi, de 5 ani, estradat în comuna Cișfalăul-vechiu. Se declară nimicit din partea oficiului pretorial al plășii Sebeșul-săsesc.

Dela prefectul oraşului cu municipiu Sibiu.

Legitimaţia de călătorie dată în 14 Martie a. c. Nr. 2781/919, pe numele Mureşan Nicolae s'a pierdut. Prin aceasta se nimiceşte şi în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6527/919.

Legitimaţia de călătorie dată în 13 Februarie a. c. Nr. 97/919, pe numele Albrecht Rudolf s'a pierdut. Prin aceasta se nimiceşte şi în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6548/919.

Legitimaţia de călătorie dată în 16 Februarie a. c. Nr. 401/1919 pe numele Tessler Simon s'a pierdut. Prin aceasta se nimiceşte şi în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6611/1919.

Legitimaţia de călătorie dată în 21 Februarie a. c. Nr. 897 pe numele Schuster Gustav s'a pierdut. Prin aceasta se nimiceşte şi în locul aceleia se declară de valabil duplicatul extradat sub Nr. 6681/1919.

Sibiu, în 17 Mai 1919.

Albert Dörr,

prefectul oraşului municipal Sibiu.

Pretura plăşii Săcele, judeţul Braşov.

Calfa de zidar Piroška Samu din Turcheş şi-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de prim-pretorul plăşii Săcele sub Nr. 66—912. În caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată.

Nr. 820.

Calfa de zidar Piroška Márton din Turcheş şi-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plăşii Săcele sub Nr. 67—912. În caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată.

Nr. 821.

Calfa de zidar Iónás János din Cernatu şi-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plăşii Săcele, sub Nr. 39—914. În caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată.

Nr. 822.

Calfa de zidar Deák András din Cernatu şi-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plăşii Săcele sub Nr. 107—909. În caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată.

Nr. 692.

Calfa de zidar Deák János din Târlungeni şi-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plăşii Săcele sub Nr. 76—910. În caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată.

Nr. 819.

Primăria oraşului Deva.**Concurs.**

Consiliul oraşului Deva publică prin aceasta concurs pentru întregirea postului de primar al acestui oraş. Petenţii vor avea să adeverească calificaţia prevăzută în § 3, art. I din 1883.

Retribuţia începătoare, în conformitate cu dispoziţiunile statutelor oraşeneşti, este de 4800 cor. salariu, 960 cor. chirie şi adaosurile de războiu şi scumpete, acceptate pentru funcţionarii administrativi de Consiliul Dirigent.

Petenţii vor înainta cererile, provăzute cu documentele justificative, până la 26 Mai n. 1919, adresate consiliului oraşenesc din Deva.

Din şedinţa consiliului oraşenesc ținută la 9 Mai 1919.

Dr. Simion Câmpean,
primpretor, primar provizor.

[116] 1—1

Subprefectul judeţului Sibiu.**Concurs.**

La subprefectura judeţului Sibiu este vacant un post de diurnist în oficiul central. Diurnistul trebuie să cunoască lângă limba de stat şi limba germană în scris şi în vorbă. Concurenţii trebuie să se prezenteze până în 1 Iunie a. c. la directorul cancelariei. — Sibiu la 20 Mai 1919.

Nr. 1563 (129) 1—1

Subprefectul.

Anunţuri particulare.**Concurs.**

La casa cercuală pentru ajutorarea muncitorilor din Sibiu este vacant un post de oficiant cu cerc de activitate autonom, pentru cercul Sebeşului, cu sediul în Sebeşul-săsesc.

Leafa fundamentală a oficiantului e 5000 cor. şi 1200 cor. adaus de cuartir anual, precum şi după timp adausul de familie, de scumpete şi de veştiminte.

Concurenţii trebuie să cunoască afară de limba de stat şi limba germană şi maghiară şi să aibă praxă în afaceri de asigurări muncitoreşti.

Petiţiile sunt a se înainta până în 31 Mai 1919.

Informaţiuni mai de aproape se dau în orele de oficiu în cancelaria directorului.

Sibiu, la 3 Mai 1919.

Zach, preşedinte.

Nerlinger, director.

Nr. 231.

[96] 3—3

„SEBEŞANA“, bancă populară în Sebeşul-săsesc.**Anunţ.**

Din partea institutului «Sebeşana» bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc se aduce la cunoştinţă publică, că «Agricola» bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc şi «Sebeşana» institut de credit şi economii în Sebeşul-săsesc, prin concluzul adus în adunarea generală ținută la fiecare institut separat, la 27 Martie a. c. au fuzionat într'un institut, în acel chip, că «Agricola» bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc, se contopeşte în «Sebeşana» institut de credit şi economii, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc, carele ca institut contopitor a luat următoarea firmă:

„SEBEŞANA“

bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc.

În urmare, toţi creditorii institutului «Agricola» bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc, prin aceasta se provoacă, ca în termen de şase luni, computat dela a treia publicare a acestui anunţ în «Gazeta Oficială» să-şi anunţe eventualele pretensiuni, căci în caz contrar, după expirarea termenului de şase luni, averea institutului «Agricola» bancă populară societate pe acţii, fără considerare la creditori, se va vărsa în averea institutului contopitor «Sebeşana» bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc.

Direcţiunea institutului:

„Sebeşana“,

bancă populară, societate pe acţii în Sebeşul-săsesc

[83] 3—3